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Nebesa vypravují o Boží slávě, 
obloha hovoří o díle jeho rukou.  
Žalm 19:2 
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BŮH NÁS UMÍ PŘEKVAPIT úvodník 
 
 

Ten, který v nás působí svou mocí, je schopen 
učinit nesrovnatelně mnohem více než cokoli,     
oč prosíme nebo si představujeme.   
Efezským 3:20-21   
 
 Milí bratři a milé sestry, 
 

 zdá se, jakoby si Bůh přímo liboval v tom, že dělá věci netra-
dičním způsobem. Často nás dokáže překvapit. Uvedu pár příkladů. 
Spasitel, který má zachránit lidstvo, přichází jako malé dítě. Král se 
nenarodí v paláci, ale ve chlévě. Josef a Marie musí utíkat do Egyp-
ta a chránit tak život Spasitele světa. Král vjíždí do Jeruzaléma             
na oslátku a ne na koni s náležitými poctami. Goliáše neporazil nej-
silnější izraelský voják, ale chlapec s prakem ve jménu Hospodina. 
Kristova smrt přináší život, a to i po dvou tisíciletích od ukřižování. 
 Zastavme se u příchodu Krista na zem. Jaká byla reakce Jose-
fa? Zjistil, že jeho snoubenka Marie je těhotná, a tak ji chtěl raději 
tajně propustit. Neporozuměl Božímu jednání, a tak jej musel na-
vštívit anděl Páně a vysvětlit mu, jak se věci mají. (Matouš 1, 19-24) 
Mohli bychom říci, že zbožný Josef byl překvapen Božím jednáním. 
A co Marie? Jak reagovala ona? Položila otázku - Maria řekla an-
dělovi: "Jak se to může stát, vždyť nežiji s mužem?" (Lukáš 1,34) 
No a potom následuje příkladná odpověď služebnice - Maria řekla: 
"Hle, jsem služebnice Páně; staň se mi podle tvého slova." (Lukáš 
1:38) Marie až tak překvapena nebyla. A pak, řekli bychom si, že 
Všemohoucí Bůh by si mohl ochránit svého Syna před nějakým jud-
ským králem Herodem. Jistě by to povzbudilo Josefa i Marii. Sku-
tečnost ale byla taková, že znovu musel přijít anděl a říct Josefovi, 
aby utekli s Ježíšem do Egypta. 
 Díváme-li se pozorně do bible, tak si musíme všimnout, že je 
plná překvapení a nečekaných událostí. Učedník Ananiáš byl pře-
kvapen, že má jít sloužit Saulovi z Tarsu (Skutky 9:10-14). Petr je 
překvapen, že jej anděl vyvedl z vězení (Skutky 12). Církev v domě 
Marie se modlí za Petra, a když je vyveden z vězení, tak tomu nevě-
ří. Petr klepe na dveře, přichází služka Rodé, samou radostí neote-
vře, ale běží to oznámit ostatním. A jaká je reakce? - Ale oni jí řekli: 
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„Blázníš!“ Ona však tvrdila, že je tomu tak. Oni říkali: „Je to jeho 
anděl.“ Ale Petr nepřestával tlouci. Když otevřeli a spatřili ho, byli 
ohromeni. (Skutky 12:15-16 KMS) Učedník Tomáš byl velmi pře-
kvapen Kristovým vzkříšením (Jan 20: 24-29). 
 Podívejme se, co říká prorok Izajáš: Mé úmysly nejsou úmys-
ly vaše a vaše cesty nejsou cesty moje, je výrok Hospodinův. Jako 
jsou nebesa vyšší než země, tak převyšují cesty mé cesty vaše         
a úmysly mé úmysly vaše. (Izajáš 55:8-9) V životě můžeme znát 
cíl, kam nás Bůh chce dovést. Vydáme se na cestu a vypadá to, že 
nám Bůh žehná. Cesta k cíli nám připadá srozumitelná a lehká, ale 
najednou – ‚Ejhle. Co se děje? Proč je vše jinak?‘ Naše očekávání se 
neplní. Pokud nejsme zaskočeni, tak jsme přinejmenším překvape-
ni. Tou dobrou zprávou je, že Duch svatý nám pomáhá zorientovat 
se. Věřící lidé mohou vyprávět, jak je někdy události překvapily, ale 
často svědčí o tom, jak je Pán Ježíš vyvedl a ukázal jim cestu dál. 
Možná znáte nějaký manželský pár, který očekával vymodlené třetí 
dítě, a najednou „bum“ - jsou to dvojčata. Vše se rázem mění. Boží 
požehnání je překvapilo.  
 Víme, že Ježíš přijde jako zloděj v noci. Zloděj nepřichází 
zrovna vhod, a umí překvapit. Simeon a Anna měli citlivé srdce     
na Ducha svatého a nebyli příchodem Krista překvapeni jako nábo-
ženští farizeové. Překvapení nám může přinést zklamání. Zklamání 
oslabuje naši víru a to s sebou často nese sebelítost. Sebelítost nám 
vezme chuť a sílu dosáhnout cíle. Učme se od apoštolů. Až do této 
chvíle trpíme hladem a žízní a nemáme co na sebe, jsme biti, jsme 
bez domova, s námahou pracujeme svýma rukama. Jsme-li tupe-
ni, žehnáme, pronásledováni neklesáme, když nám zlořečí, odpo-
vídáme laskavě. (1. Korintským 4:11-13) Bůh může učinit více, než 
si dokážeme představit a než co očekáváme. I ty můžeš zakusit ná-
vštěvu anděla, nebo nečekanou odpověď na modlitby. Očekávej    
na Krista a nenech se zaskočit! Buď připraven. Jako Boží děti víme, 
proč jsme zde. Kristus přišel do našich životů, známe moc Božího 
slova a máme tedy zodpovědnost za šíření evangelia. Víme, kam 
jdeme. Očekáváme přijetí do slávy a věčnost s naším Spasitelem      
a Pánem. Víme, co máme dělat? Pokud ne, využijme čas k hledání 
odpovědi. 
 Přeji vám Boží vedení a moudrost na cestě za Pánem Ježíšem. 

LUMÍR FOLVARČNÝ 
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POSTŘEHY Z OBLASTNÍ POSTŘEHY Z OBLASTNÍ BOHOSLUŽBYBOHOSLUŽBY  
 Začátkem nového roku jsme se opět mohli sejít na univerzitě na již 
tradiční oblastní bohoslužbě. Byl to čas strávený v širší rodině. Bylo krás-
ně postaráno o naše děti, o naše břicha (velká pochvala patří Báji, holkám 
a Kubovi, kteří měli na starost občerstvení) a především o našeho ducha. 
Slovem nám sloužil Jason Morrison, který je misionářem a se svou ženou 
a synem slouží v České republice. Díky za to, že nám slouží i bratři, kteří 
slovo nahrávají, takže si ho zpětně může poslechnout každý.  
 Ústředním veršem kázání bylo slovo z Izajáše 55,6 - Dotazujte se 
Hospodina, dokud je možno ho najít, volejte ho, dokud je blízko.  Tento 
verš mluví o úžasné možnosti dotazovat se Boha v každé oblasti našeho 
života, mluví ale také o tom, že přijde čas, kdy to možné nebude. "Možná 
to znamená, že bude období, kdy vám Bůh nebude tak blízko. Je období, 
kdy Bůh povzbuzuje naše srdce. Je doba, kdy nás Bůh povolává. Je doba, 
kdy nám Bůh šeptá do ucha. Ale pokud je naše odpověď stále ‚NE‘, pokud 
mu říkáme ‚POČKEJ‘, pokud si zacpáváme neustále uši, Bůh je gentleman 
a on nebude dále tlačit." Bůh nám dává příležitosti vstoupit do různých 
věcí, ale pokud ten čas pomine a šanci nevyužijeme, je příliš pozdě. Při-
jměme vírou ty věci, které nám Bůh připravil, a nedívejme se na překáž-
ky, které jsou před námi. Jason také zmiňoval, jak je důležité vést i naše 
děti už v raném věku, aby vstupovaly do služby, do toho, co má pro ně 
Bůh připravené. Bůh si často povolává děti už v raném věku. Povzbuzuj-
me je  a veďme je za Pánem. Povolání ovšem není jen pro mladé, ale pro 
každého.  
 Snažila jsem se sepsat pár myšlenek z Jasonova kázání, které se 
mnohých dotklo. Prosím ale, pokud máte touhu, pusťte si celé kázání, 
které máme na záznamu. Věřím, že k vám Bůh skrze toto slovo promluví. 
"Pokud máte pocit, že vás Bůh volá, musíte zareagovat. A pokud vy ne-
promluvíte a nebudete jednat, tak si Bůh najde někoho jiného. A vy pro-
pásnete příležitost." Mým přáním je, ať ty i já můžeme vstupovat do příle-
žitostí, které pro nás Bůh připravil. A pokud si myslíš, že jsi příležitost 
nevyužil, modli se k Bohu a on s tebou bude dále jednat. On vidí do naše-
ho srdce. Amen. 
 

Karolína Kozielová 
 

 Za sebe taky musím říct, že se mě slovo Jasona velmi dotklo. Když 
mluvím s některými křesťany, mají pocit, že žijeme ve velmi zvláštní do-
bě. To není nic nového, ale divné je právě to, že se to teď silně dotýká        
i křesťanů, kteří by dobám tohoto světa měli být odolní. Kromě různých 
nešvarů a hříchů, které v církvi "zdomácněly", celkově jakoby křesťané žili 
více pro sebe. A tak církev jako tělo s mnoha údy, neplní zcela svůj účel. 

ohlédnutí 
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 O poklad Krále králů 2017 
 

 Termín a místo konání: 

Kromě toho jako by všude byla taková zvláštní mlha ospalosti, lhostejnos-
ti a necitlivosti k mnoha věcem. Věřím, že Bůh dnes mluví trochu jiným 
způsobem, než jsme byli zvyklí - mít to pěkně naservírované. Musíme       
v tom chaosu, který je kolem nás, sami udělat ten krok víry k hledání Boží 
vůle, Jeho tváře, Jeho hlasu, přítomnosti a blízkosti. Zasáhla mě Jasono-
va myšlenka, že k tomu nemusí být nekonečně možností, ale že toto od-
hodlání můžeme odložit a pak může být pozdě.  
 Na konci slova byla výzva pro ty, kteří se chtějí přiblížit k Bohu. Mě-
li jít dopředu a pokleknout jako symbol kroku víry pro toto vyznání. Šel 
jsem dopředu a byl v Boží přítomnosti. Jen škoda, že tato krásna chvíle 
byla trošku necitlivě přerušena, protože na hodinkách odbyl konec. Mys-
lím, že by se nic nestalo, kdyby tato krásná chvíle trvala třeba o pět nebo 
deset minut déle. Tak snad příště. 
 

Jakub Koziel 

   

MMMUŽSKÁUŽSKÁUŽSKÁ   KONFERENCEKONFERENCEKONFERENCE   –––   SEVEROMORAVSKÁSEVEROMORAVSKÁSEVEROMORAVSKÁ   OBLASTOBLASTOBLAST   ACACAC   
 

PŘEKONEJ SVÉ LIMITY!PŘEKONEJ SVÉ LIMITY!PŘEKONEJ SVÉ LIMITY!   
 

4. března 2017  9:30 - 16:00 hod. v modlitebně AC Havířov 
 

 Program:                
 
 9:30 - 10:00  

10:00 - 11:00  

11:00 - 11:30  

11:30 - 12:30  

12:30 - 14:00  

14:00 - 14:45  

14:45 - 16:00  

chvály 

seminář (někdo z oblastních pastorů) 

přestávka 

seminář (někdo z oblastních pastorů) 

oběd 

svědectví dvou bratrů 

slovo a závěr Peter Kozic 

26. 2. 2017  
8. 4. 2017  

v rámci svých sborů (nebo dle domluvy) 
ve Frýdku - Místku 

1. kolo 
2. kolo 
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Sbor 
Jan 13:34  

Nové přikázání vám dávám, abyste se navzájem milovali;               
jako já jsem miloval vás, i vy se milujte navzájem. 

 

Chvály - Saša 
Jeremjáš 10:23  

Je mi známo, Hospodine, že cesta nezávisí na člověku ani jistota 
kroku na tom, kdo jde. 

 

Chvály - Kuba 
Židům 10:24 - 25  

Mějme zájem jeden o druhého a povzbuzujme se k lásce                    
a k dobrým skutkům. Nezanedbávejte společná shromáždění,       

jak to někteří mají ve zvyku, ale napomínejte se tím více,               
čím více vidíte, že se blíží den Kristův. 

 

Mládež 
1. Korintským 13:4  

Láska je trpělivá, laskavá, nezávidí, láska se nevychloubá                   
a není domýšlivá. 

 

Dorost 
Jakubův 4:7  

Podřiďte se tedy Bohu. Vzepřete se ďáblu a uteče od vás,              
přibližte se k Bohu a přiblíží se k vám. 

 

Royal Rangers 
Žalm 32:10  

Mnoho bolestí postihne svévolníka, toho však,                                 
kdo doufá v Hospodina, obklopuje milosrdenství. 

 

Nedělní školka 
1. Korintským 15:57  

Chvála buď Bohu, který nám dává vítězství                                        
skrze našeho Pána Ježíše Krista! 

BIBLICKÉ VERŠE NA ROBIBLICKÉ VERŠE NA ROK 2017K 2017  
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Apoštolská církev, Za Panelárnou 2481/2, 735 06  Karviná 6,  č. tel.:+420 596 318 745 

e-mail: ackarvina@volny.cz, web: www.ackarvina.cz, č. účtu 2200929323/2010 

SbN vycházejí  jako  měsíčník pro potřebu AC v Karviné a jsou distribuovány zdarma. Jakékoliv 
příspěvky vždy vítáme! Články, recenze, slovo povzbuzení, svědectví a jiné můžete předávat osobně 
v kanceláři sboru anebo zasílat na uvedené adresy. Na schválení vyučujících příspěvků mají vyhra-
zené právo starší sboru a pastor.  
Uzávěrka příjmu příspěvků do dalšího čísla SbN:   22. 2. 2017 číslo 2, ročník 24 


